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ÖÅ3: ÐÕÊÍÏÔÇÔÁ

ÐáñáôÞñçóå ôéò åéêüíåò.
Óå ðïéá ðåñßðôùóç
äõóêïëåýåôáé ôï áãüñé
ðåñéóóüôåñï;

Ç äáóêÜëá Þ ï äÜóêáëüò óïõ Ý÷åé óõãêåíôñþóåé äéÜöïñá

ðñïúüíôá ðïõ üëá Ý÷ïõí ìÜæá Ýíá êéëü. Óýãêñéíå ôïí üãêï

ôùí ðñïúüíôùí. ÔáîéíüìçóÝ ôá óýìöùíá ìå ôïí üãêï ôïõò

áñ÷ßæïíôáò ìå áõôü ðïõ Ý÷åé ôï ìåãáëýôåñï üãêï.

.ÐáñáôÞñçóç

Ðåßñáìá
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Ôá êõâÜêéá ôçò åðüìåíçò óåëßäáò åßíáé êáôáóêåõáóìÝíá áðü äéÜöïñá õëéêÜ êáé Ý÷ïõí üëá ôïí ßäéï üãêï

áëëÜ äéáöïñåôéêÞ ìÜæá. ÔáîéíüìçóÝ ôá óýìöùíá ìå ôç ìÜæá ôïõò áñ÷ßæïíôáò ìå áõôü ðïõ Ý÷åé ôç

ìåãáëýôåñç ìÜæá.

atheo.gr

theo
Γραφομηχανή
2 ώρες

theo
Γραφομηχανή
βαμβάκι, ψωμί, αλεύρι, ζάχαρη
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ÓõìðÝñáóìá

×ñõóüò: 19,3gÁëïõìßíéï: 2,7g ÐÜãïò: 0,9g Óßäçñïò: 7,9gÌüëõâäïò: 11,3g Îýëï: 0,6g

ÅÑÃÁÓÉÅÓ ÃÉÁ ÔÏ ÓÐÉÔÉ

1. Ðïéï áðü ôá äýï óþìáôá ðïõ óçêþíåé ôï ðáéäß Ý÷åé ìåãáëýôåñç ðõêíüôçôá;

2. Ãíùñßæåéò óßãïõñá ôçí Ýêöñáóç «âõèßóôçêå óá ìïëýâé».

ÐáñáôÞñçóå ôá êõâÜêéá óôï ðÜíù ìÝñïò ôçò óåëßäáò êáé

äéüñèùóå ôç öñÜóç áõôÞ. Ìðïñåßò íá åîçãÞóåéò ôçí

áðÜíôçóÞ óïõ;

.

ÓõìðëÞñùóå ôï óõìðÝñáóìá ÷ñçóéìïðïéþíôáò ôéò ëÝîåéò: •ìÜæá •üãêïò •ðõêíüôçôá

atheo.gr

theo
Γραφομηχανή
χρυσός, μόλυβδος, σίδηρος, αλουμίνιο, πάγος, ξύλο.

theo
Γραφομηχανή
Όσο μεγαλύτερη είναι η μάζα στον ίδιο όγκο, τόσο πιο μεγάλη είναι
η πυκνότητα ενός σώματος.

theo
Γραφομηχανή
Η πυκνότητα της πέτρας είναι μεγαλύτερη, για-
τί έχει μεγαλύτερη μάζα σε μικρότερο όγκο.

theo
Γραφομηχανή
Το σωστό θα είναι : " βυθίστηκε σα χρυσός ".
Ο χρυσός έχει μεγαλύτερη πυκνότητα από
το μόλυβδο.




